
Фамилия:   

Имя:   

Отчество:   

Учебное заведение: 

  

  

Место жительства: 

  

Район / Муниципий: 

  

  
 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

Необходимые материалы: ручка с пастой синего цвета, карандаш, резинка, 

линейка. 

 

 

 

Памятка для кандидата:  

- Прочитай внимательно и аккуратно выполни каждое задание. 

- Работай самостоятельно.  

 
 

 

Желаем успехов! 
 

 

 

 

 

 

 

Фамилия, имя проверяющего: ___________________________Количество баллов:__________ 

МАТЕМАТИКА 

НАЦИОНАЛЬНЫЙ ВЫПУСКНОЙ ЭКЗАМЕН  

ЗА КУРС ГИМНАЗИЧЕСКОГО ОБРАЗОВАНИЯ 

ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ / ПОВТОРНАЯ СЕССИЯ 
04 июля 2016 года 

 Время выполнения: 120 минут. 
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Приложение 

(𝑎 − 𝑏)(𝑎 + 𝑏) = 𝑎2 − 𝑏2 

𝒱конуса =
1
3
𝜋𝑅2𝐻 

𝒱прям.парал. = 𝑎𝑏𝑐 

 

 



№ Задание Баллы 
 

1. Заполните рамку так, чтобы получилось истинное высказывание.  

“Если  𝑎 = 3 − 6  и  𝑏 = 15
2
∙ 4
10

,  тогда значением дроби  
𝑎
𝑏

   

является число           .” 

 
L 
0 
3 

 
2. 

 
На рисунке изображён равнобедренный 
треугольник 𝐴𝐵𝐶, в котором 𝐴𝐵 = 𝐵𝐶 и 
𝑚(∠𝐴𝐵𝐶) = 110°.  Впишите в рамку градусную 
меру угла 𝐵𝐴𝐶. 
 

𝑚(∠𝐵𝐴𝐶) =               . 

   
L 
0 
3 

 
3. На рисунке изображён график функции 

𝑓 ∶ ℝ →  ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑎𝑥2 + 𝑏𝑥 + 𝑐, 𝑎 ≠ 0. 
Используя рисунок,  заполните рамку так, чтобы 
получилось истинное высказывание.  
“Количество решений уравнения 𝑓(𝑥) = 0  

равно                .” 

 

 
L 
0 
3 

 
4. Книга стоит 80 лей. Во время предстоящей распродажи она подешевеет на 15%.  

Определите, на сколько леев подешевеет книга. 
Решение: 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 



 
5. Вычислите:  

1
√3−√2

+ 1
√3+√2

− 2√3.  
Решение: 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
6. Пусть 𝐴 - множество действительных решений уравнения 3𝑥2 − 2𝑥 − 8 = 0. 

Найдите множество 𝐴 ∖ ℤ. 
Решение: 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

7. Диагональ 𝐴𝐶 ромба 𝐴𝐵𝐶𝐷 конгруэнтна стороне ромба, и имеет 
длину в 4 см. Найдите длину диагонали 𝐵𝐷. 
Решение:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 



 
8. Михай купил два ящика с яблоками, всего 36 кг яблок. Если из первого ящика  

переложить 3 кг яблок во второй ящик, тогда в ящиках окажется одинаковое 
количество килограммов яблок. Определите, сколько килограммов яблок было 
первоначально в каждом ящике.  
Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
9. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = −3𝑥 + 4. Найдите действительные значения 

𝑥, при которых функция 𝑓 принимает отрицательные значения. 
Решение: 

 
 

 
 

 
 

 
Ответ: 𝑥 ∈ ___________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
 

 
10. Мария съела мороженое в форме прямого кругового конуса с радиусом 

основания в 3 см и высотой в 12 см. Петру съел мороженое в форме 
прямоугольного параллелепипеда с размерами в 2 см, 6 см, 9 см. Определите, 
кто из них съел больше мороженого. 
 Решение:  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 

 
 
 

 
 
 
 



 
11. Найдите действительные значения 𝑋, при которых сумма алгебраических дробей 

2
1−𝑋2

  и  
𝑋

𝑋−1
  равна  2. 

Решение: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
5 
6 
 

 
12. Дана функция 𝑓:ℝ → ℝ, 𝑓(𝑥) = 𝑚 𝑥 + 𝑚2 − 6, 𝑚 ≠ 0. Найдите 

действительные значения 𝑚, при которых 𝑥 = 1 является нулём функции 𝑓, и 
функция 𝑓 монотонно возрастает. 
Решение: 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Ответ:__________________________________________________________. 

 
L 
0 
1 
2 
3 
4 
 


